

Skvělý vstup do turnaje i pro ženskou repre, na úvod nedala Řecku žádnou šanci!

Po české mužské reprezentaci se do 2. kola kvalifikace o Mistrovství Evropy 2017 zapojily také naše volejbalistky. Od páteční 18. hodiny přivítaly v Městské sportovní hale Vodova výběr Řecka.

Češky vstoupily do utkání výborně a úvodní sadu získaly rozdílem třinácti bodů 25:12. I další sety patřily našim volejbalistkám a po poměrně jednoznačném zápase zdolaly Řecko 3:0 na sety.

Úvodní set patřil jasně českému mužstvu, dařilo se v útoku i na bloky. Řecký výběr na naši hru nedokázal najít recept. Výborně hrála zejména kapitánka Havlíčková, dařilo se také Mlejnkové či Kossányiové. Výsledkem byl jednoznačný zisk první sady - 25:12 - 1:0 na sety.

I druhý set zpočátku vypadal jednoznačně, Češky pokračovaly v dobrém výkonu a vstupovaly do prvního i druhého technického time ve vedení. V závěrečné fázi setu ale zabral i soupeř, dokázal srovnat na 20:20 a zdálo se, že o drama bude postaráno. V klíčové situaci se však skvěle předvedla na bloku Barbora Purchartová, která na středu jednoblokem zastavila řecký útok - 22:20. Češky nakonec v poklidu získaly i druhou sadu (25:20) a ujaly se vedení 2:0 na sety.

Také v třetí sadě nebylo z české strany výrazně co řešit, koncentrovaným výkonem Češky kráčely k třísetové výhře, když si držely šesti až sedmibodové vedení. Dalším blokem na již 15:7 se prezentovala Purchartová, do druhého technického timu poslala Češky chytrou smeč Toufarová. I v závěrečné fázi nenechaly Češky nic náhodě a v poklidu zvítězily 25:15 a celkově 3:0 na sety.



Kvalifikace ME - 1. zápas (Brno):

Česká republika - Řecko 3:0 (25:12, 25:20, 25:15)

Sestava ČR: Vincourová, Kossányiová, Purchartová, Havlíčková, Mlejnková, Trnková, libero Melichárková. Střídaly: Smutná, Toufarová.

Sestava Řecka: Papafotiou, Chantava, Oikonomidou, Kiosi, Totsidou, Lamprousi, libero Artakianou. Střídaly: Merteki.

Ohlasy po utkání:

Alexander Waibl (trenér ČR): *"Nikdy není jednoduché hrát zahajovací utkání celého turnaje, obzvláště před domácím publikem. Myslím, že se naše holky s tím vypořádaly dobře a jsem za to rád. Určitě jsme dnes nehráli na naší nejvyšší úrovni, zítra musíme hrát o něco lépe a v neděli rovněž. Jsem rád za dnešní vítěztví, myslím, že to pro nás byl dobrý den."*

Aneta Havlíčková (kapitánka ČR): *"Jsem ráda, že jsme to zvládly, dobrý byl zejména vstup do utkání, který nám hodně pomohl k celkové výhře. Spadla z nás po prvním výměnách nervozita a nakonec jsme to celkem v pohodě zvládly."*

Autor: Mgr. Michal Mezera